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Н азва п редм ета закупівлі та  
оч ікувана вартість
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О бгрунтування техн ічн и х  та  якісних 
характери сти к предм ета закупівлі

Н а надання послуг із ц ен тралізованого  водопостачання для потреб структурного п ідрозділу, внаслідок чого договір 
про закупівлю  мож е бути  укладено лиш е з одним постачальником  та  за відсутності при цьом у альтернативи, 
просим о дозволити  укласти  договір  ш ляхом  проведення закупівлі без використання електронної систем и на 2024 
р ік  в К ам інь-К аш ирськом у В У Ж К Г. М и, як зам овник торгів, через відсутність конкуренц ії з техн ічних причин не 
м аєм о мож ливості забезпечуватись послугам и із централізованого водопостачання інш им и організаціями. Інш а 
альтерн ати ва відсутня. О тж е, надання послуг із централізованого водопостачання для потреб територіального 
сервісного  центру 0743 РС Ц  Г С Ц  М В С  у В олинській  області мож е відбуватись в ідповідно до наявності права 
доступ у  до мереж і з техн ічн и х  причин (за відсутністю  конкуренції), оскільки К ам інь-К аш ирське В У Ж К Г є єдиним 
виконавцем  з надання в ідповідних послуг. У з в ’язку із вищ енаведеним , виникає необхідність придбання послуг із 
централізованого водопостачання за проведення закупівлі без використання електронної систем и у  К ам інь- 
К аш ирськом у В У Ж К Г. В ідповідно, не укладання договору з вищ езазначеним  підприєм ством  мож е призвести  до 
н егативних соціальних процесів  та  небаж аних наслідків, зокрем а поруш ень санітарних правил та  норм  закладу. 
Закупівля планується в ідповідно до постанови К абінету М іністрів № 1178 від 12.10.2022 р. «П ро затвердж ення 
особливостей  зд ійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для зам овників, передбачених Законом  
У країни  «П ро публічні закупівлі» , на період д ії правового реж им у воєнного стану в У країни  та  протягом  90 днів з 
дня його припинення або.
Т ехн ічн і та  якісні характери сти ки  предм ета закупівлі визначені відповідно до потреб зам овника та  з урахуванням  
вим ог норм ативних докум ентів  у сфері стандартизації.
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О бгрунтування о ч ікуван о ї вартості 
п редм ета закупівл і* , розм іру  
бю дж етного  призначення

Д ля розрахунку оч ікувано ї вартості послуг за  предм етом  послуги з відведення стічних вод (централізоване 
водопостачання)»  використовувалися ціни попередніх  власних закупівель, а також  аналогічних/ідентичних 
закупівель минулих періодів, про які м іститься інф орм ація в електронній  систем і закупівель «Prozorro» з 
урахуванням  індексу інф ляції.


